
Answers
Set 1

1) a) 3
b) 5d = 5× 3 = 15

2) a) ∠B = 360− (100 + 120 + 50) = 90◦

BΘȮȮിെല ബിʠവാണ് .
b) ∠D ͆െട അളവ് 90◦യിൽ Ńറവാണ് .D͆െടЍാനം ΘȮȮിന് ˁറȮാണ്

3) a) p(1) = 0 → a+ b+ c = 0

b) p(−1) = 0
a− b+ c = 0, a+ c = b

4) a) (0, 0)
b) (1,−1)

5 ̔തൽ 11 വെര അെǆȊം എаȐക . േϗാർ 5× 3 = 15

5) a) 45◦

b) 1
8

6) a) x2 + 24x = 180◦

b) x2 + 24x+ 144 = 180 + 144, (x+ 12)2 = 324, x+ 12 = 18, x = 6
േകാȐകൾ 36◦, 144◦

7) a) BPQR,RPQC,APRQഎʭിവ സാമാʒരീകƴളാണ്
b) B(1 + 2− 3, 2 + 1− 2), B(0, 1)

A(1 + 3− 2, 2 + 2− 1), A(2, 3)
C(2 + 3− 1, 1 + 2− 2), C(4, 1)

8) a) D(−2, 4)

b) AB = 4, BC = 3. Ʒѯളവ് 14

c) വികർȤം =
√
(2−− 2)2 + (4− 1)2 = 5

9) a) 3πr2 = 243π, r2 = 81, r = 9

b) πr2 = 81π

c) 4π × 92 = 324π

10) ⋆ 3ആര̮ч ΘȮം വരŉക
⋆ വĿാസം വരŉക .വĿാസȮിെʾ അƞƴളിͭെട ΘȮȮിന് െതാǮവരകൾ വരŉക
⋆ ഇവ സമാʒരവരകളാണ്

11) a) 2
b) (3, 6), (3, 2)
c) (x− 3)2 + (y − 4)2 = 22
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12 ̔തൽ 20 വെര ഏെഴȊം എаȐക . േϗാർ 7× 4 = 28

12) a) ∠A = 50◦

b) ∠A = ∠B ആയതിനാൽ എതിർവശƴൾ ȪലĿം ,BC = 8cm
c) AD എʭ വര BC്͍ ലംബമായി വരŉക .(ഏകേദശചിɃം വരŉക )
മǲɃിേകാണം ADCയിൽ , sin 80 = AD

8
AD = 8× 0.98 = 7.84cm

13) a) x− 1ഘടകമാണ് . p(1) = 0,
13 + 2× 12 − 7× 1 + k = 0, k = 4

b) p(x) = x3 + 2x2 − 7x+ 4
p(−1) = (−1)3 + 2(−1)2 − 7(−1) + 4 = 12 ≠ 0
x+ 1ഘടകമΓ.

14) a) x1 = 10, x17 = 74ആയാൽ 16d = 74− 10 = 64
d = 4

b) 9മെȮ പദമാണ് മധĿമം . അത് 10+74
2 = 42

OR
x1 + 8d = 10 + 8× 4 = 42

c) സംഖĿകൾ സമാʒരേδണിയിലായതിനാൽ മാധĿΖം മധĿമΖം ȪലĿമാണ് .മാധĿം42

15) a) േകʣം (4, 0), ആരം 4
b) (x− 4)2 + (y − 0)2 = 42

x2 + y2 − 8x = 0

16) a) ഒͩ വശം x, മേѯ വശം 2x
പരːളവ് 2x× x = 2x2,Ʒѯളവ് 2(x+ 2x) = 6x
2x2 = 12xആയതിനാൽ

b) 2x2 = 12x, x = 6
വശƴൾ 6 and 12

17) a) ABCD ചŦിയ ചȪർ̧ജമാണ്
∠ADC = 180− 135 = 45◦

∠CAD = 45◦

b) △ACD ഒͩ 45◦, 45◦, 90◦ Ƀിേകാണം .
AD = 12

√
2cm

18) a) △ADB is a 30◦ − 60◦ − 90◦ Ƀിേകാണം
∠ADC = 60◦,∠AOC = 2× 60 = 120◦

b) 60◦ ന് എതിെര͆ч വശം 12
30◦ ന് എതിെര͆ч വശം 12√

3
= 4

√
3cm

ആരം 2
√
3cm

19) a) ΘȮാംശȮിെʾആരം ΘȮЇപിക͆െട ചരിΖയരമാണ് . ഇത് 10ആണ്
b) lx = 360r → 10× x = 360× 5, x = 180◦

c) l2 = h2 + r2, 100− 25 = h2, h = 5
√
3

Volume 1
3 × πr2h = 125

√
3π

3

20) പǲിക

േϱാѭകൾ Ńǲികхെട എȤം
10ൽ താെഴ 5
20ൽ താെഴ 13
30ൽ താെഴ 23
40 താെഴ 36
50വെര 45
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a) n = 45 (ഒѯസംഖĿ )
23-ാമെȮ േϱാർ ആണ് നǮവിൽ വͩʭത് .ഇത് 20− 30എʭ വിഭാഗȮിൽ വͩʮ
10േϱാർ 10 Ńǲികൾň് ȪലĿമായി ഭാഗിŉʮ.ഒͩ ഭാഗം 1
14 -ാമെȮ േϱാർ 20 + 1

2 = 20.5

b) മധĿമവിഭാഗȮിൽ േϱാѭകൾവിതരണം െച͓ിരിŉʭത്സമാʒരേδണിയിലാെണʭ്കͩȪക.ആദĿപദം
20.5 , െപാȪവĿതĿാസം 1.
10 മെȮ പദമാണ് 23 -ാമെȮ Ńǲി͆െട േϱാർ .
ഇത് 20.5 + 9× 1 = 29.5ആണ്
മധĿമം 29.5

21̔തൽ 29 വെര ആെറȊം എаȐക . േϗാർ 7× 5 = 35

21) a) d = 3

b) x21 − x1 = 20d, x22 − x2 = 20d, x23 − x3 = 20d · · ·
All are 20× 3 = 60

c) (x21 + x22 + x23 · · ·+ x40)− (x1 + x2 + x3 + · · ·+ x20)
= (x21 − x1) + (x22 − x2) + · · ·+ (x40 − x20) = 20× 20d = 20× 60 = 1200

22) a) 3െസ.മീ ആര̮ч ΘȮം വരƹ് േകʣം OഅടയാളെːǮȯക
b) OയിͭെടΘȮിന് ˁറേȮň്വരƹ്അതിൽ േകʣȮിൽനിʮം 7െസ.മീഅകെലOഅടയാളെːǮȯക
c) വĿാസം OPവരŉക .ΘȮƴൾ A യിΖം Bയിͬം ഖșിŉʮ
d) PA, PBവരŉക . ഇവ െതാǮവരകളാണ് .

23) a) 24
4 = 6

b) വശƴൾ x and x+ 6

c) x2 + (x+ 6)2 = 356
x2 + x2 + 12x+ 36− 356 = 0
2x2 + 12x− 320 = 0, x2 + 6x− 160 = 0
Solving x = 10 . വശƴൾ 10 and 16

24) a) ചിɃം
AB →െകǲിടം
CE →ൈലѯ് ഹൗസ്

b) In triangle BDE , tan 32 = 7
BD

BD = 11.29 മീѯർ
െകǲിടΖം ൈലѯ് ഹൗϭം ത̼ിͬчഅകലം .
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c) ɃിേകാണംBDC ഒͩ 30−60−90Ƀിേകാണമാണ് .CD = BD×
√
3 = 11.29×1.73 =

19.53 മീѯർ
ൈലѯ് ഹൗസിെʾ ഉയരം = 19.53 + 7 = 26.53മീѯർ

25) a) A(3, 8), B(3, 4), C(7, 4)

b) AB =| 8− 4 | 4, BC =| 7− 3 |= 4, AC = 4
√
2

Angles are ∠A = ∠C = 45◦

c) ആരം 2
√
2 ,േകʣം (3+7

2 , 8+4
2 ) = (5, 6)

26) a) ചിɃം

b) △AOP,△COP ȪലĿമാണ്
△BOQ,△COQ are equal

c) ∠AOP = ∠COP = x,∠BOQ = ∠COQ = y
2x+ 2y = 180, x+ y = 90◦

∠POQ = 90◦

27) a) h = 17− 5 = 12cm, l =
√
122 + 52 = 13cm

b) ഉപരിതലപരːളവ് = 2πr2 + πrl = 115π cm2

c) വĿാˈം = 2
3πr

3 + 1
3πr

2 × 12 = 550π
3

28) a) 55
b) 110
c) 100
d) 100
e) 30

29) a) 2, 4, 8, 62, 4, 8, 6 · · ·
b) 6
c) 4
d) 20× 12 + 2 + 4 = 246
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